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Каждое колесо 
двухколёсного велосипеда 
проехало 5 км. Сколько 
проехал велосипед? 



Сколько пальцев на двух 
руках? А на десяти? 



Сколько концов у двух 
палок? У четырёх с 
половиной палок?  







“краски – сказки” 
 “Антон – телефон” 
“к стеклу – в углу” 
 “холодна – у окна” 

“колдуны – не страшны”  
“снежинки – льдинки” 































орешек и характер 
кит и небо 
котенок и человек 
поворот, разговор, вопрос 
ночь и тушь 
мороженое и зима 
полиэтилен, стекло, вода 
























